V petem razredu je 30 učencev. Učiteljica je prinesla 55 sokov. Koliko sokov bo dobil vsak učenec, če si jih bodo pravično razdelili? Koliko sokov bo ostalo učiteljici?
R:

O:

[bookmark: _GoBack]V skladišču so imeli 570 zvezkov. Pripravili so pakete po 60 zvezkov. Koliko paketov so pripravili? Koliko zvezkov je ostalo?
R:

O:

Izračunaj in naredi preizkus.
430 : 70 =			P:			260 : 70 =			P:


510 : 90 =			P:			370 : 50 =			P:


560 : 60 =			P:			250 : 80 =			P:


410 : 20 =			P:			740 : 60 = 			P:


610 : 50 =			P:			940 : 60 =			P:


890 : 50 =			P:			760 : 30 =			P:	


135 : 3 =			P:			204 : 6 =			P:	


357 : 7 =			P:			127 : 5 =			P:


240 : 4 =			P:			588 : 7 =			P:	


234 : 4 =			P:			502 : 3 =			P:




